



应该做的事一定要去做

## 如果当时不去救人 我会后悔一辈子

### 女子跳河轻生,小伙拨开围观人群下水救援

5月26日晚上,在徐州市区故黄河合群桥段,一名女子突然跳河轻生。生死关头,人群中冲出一名小伙,脱掉上衣跳水救人。在好心人的接力下,女子被成功救起。据悉,该女子因感情纠葛,一时想不开跳河轻生。

李伟豪 文/摄



救人小伙陈杰

5月26日晚上8时许,徐州市区故黄河合群桥上忽然传来一阵急促的呼喊声,“有人跳河了!”

听到喊声,附近休闲的市民和路人纷纷围上来,借着桥上昏暗的灯光,大家依稀可看见河中有人在扑腾。现场围观的人不少,但却没有一个人下水救人。

这时候,一名小伙过来,拨开了围在河岸边的人,脱掉上衣就跳进了河中,并朝跳河女子快速游去。一个猛子扎进水里后,小伙奋力将女子托举出了水面,并将她奋力往岸边推。推了几米后,他发现桥下有个墩子可站立,于是将女子拽到墩子处等待救援。

此时,民警、消防员等接到报警相继赶来救援。正好附近有黄河故道管理处的保洁船,救援人员驾船前往把两人带到了岸边。众人把女子抬上警车,送医检查。

昨天,现代快报记者辗转找到了救人的小伙陈杰,他是徐州人,今年23岁,大学毕业后创业,

自营生意。

陈杰说,当时他和朋友正在故黄河边钓鱼,听到有人大喊“跳河”,他意识到出事了,便和朋友跑到桥上,当时桥上有名男子正拿手机报警。

救人要紧,会游泳的陈杰立即脱下外套交给朋友,自己拨开围观人群纵身跳入河中。

陈杰说,起初他对那名跳河的女子进行施救时,对方还挣扎着不配合,“别管我,让我死吧!”折腾半天,才总算平静下来。

陈杰告诉现代快报记者,当时自己只想救人,忘记把自己的三星手机拿出来,等事后检查,发现手机进水报废了。

“如果我当时不跳下去救人,我会后悔一辈子。”陈杰说。

昨天,现代快报记者联系鼓楼公安分局铜沛派出所得知,跳河的女子今年30来岁,因为感情纠葛,一时想不开就跳河轻生。事后,检查无大碍,目前已经回家。

不是自己的一定不能要

## 老汉酒后丢失“全部家当” 好心市民捡到后物归原主

盐城阜宁县一位老汉在晚上喝酒后,不慎将装有钱物的方便袋丢了,路过的高彩云捡到后,由于当晚无法联系上失主,第二天她如数交给了当地派出所。

5月22日,在上海做保洁工的阜宁县三灶镇七灶村村民顾寿宝晚上和朋友一起吃饭喝了不少酒,吃好后,他不慎将随身携带的方便袋丢在了路边。

当晚9点多,散步经过这里的

高彩云捡到了这个方便袋,她等了一会发现没人过来,就将方便袋拎回家,打开一看,袋子里面不仅有户口簿、钱包等物件,还有不少现金。高彩云担心失主着急,从袋中找到了失主的手机号码,打电话过去,可一直没人接。

5月23日一大早,高彩云来到阜宁县东风派出所,在民警的多方联系下,当天上午9点左右,失主顾寿宝赶到了派出所。原来,他

当时喝酒后呼呼大睡,手机被人打爆也不知道。在民警见证下,高彩云将方便袋还给顾寿宝。袋里面有存折2本、户口簿1本、房屋拆迁协议书1份、钱包1个及7枚纪念币,其中钱包内有现金3000元、银行卡3张内存款17000多元。

“这里面可是我的全部家当啊,你真是个大好人呀。”顾寿宝拿出500元酬谢,但被高彩云婉拒了。 余焕超 刘猛 姜振军

抢商机



### 自制太阳能“房车” 7旬老人要自驾去新疆

家住南通市崇川区虹桥新村的72岁退休职工吴波,是个吹笛能手。近期,他花1个多月的时间自制了一辆太阳能“房车”。吴先生说,过段时间他准备“自驾游”去新疆乌鲁木齐,沿途以笛会友。

据吴先生介绍,去年他曾和远在乌鲁木齐的朋友有过约定,今年他会带着竹笛前去看望他。同时,他还打算沿途利用音响设备向路人开“个演唱会”。音响设备需要电,于是他便想到了制造一辆太阳能车。他说:“有梦想就要抓紧去实现,顾虑太多人生何谈快乐?” 胡涓 严君臣 文/摄

突发

## 公交车路上自燃 10名乘客安全撤离

镇江



公交车自燃事发现场 消防供图

5月27日上午8时30分,丹阳市开发区机场路高速上,一辆由丹阳开发区开往吕城北的公交车起火自燃。公交司机在上高架桥时,习惯性地观察后视镜时发现异常,他立即让乘客及时撤离。消防员随后赶来灭火,无人伤亡。

据公交车司机描述,当时公交车正常行驶,车上共有10名乘客,在上高架桥时,他习惯性地看了下

后视镜,只见公交车尾部冒出浓烟,他立即停车察看并迅速打开车门,让里面的10名乘客迅速逃离。

丹阳开发区消防中队接警后,出动3辆消防车、12名人员赶赴现场。消防员到达现场发现,该公交车车尾火势猛烈燃烧中冒出滚滚浓烟,所幸车上乘客已全部及时逃离。目前,这辆公交车的起火原因正在调查。 冯勇 林清智

## 多亏电线挡了一下 男子6楼坠落幸免于难

昨天下午2点左右,镇江梳林巷33号一幢居民楼内,一名工人拆违建时不慎从6楼坠落,幸运的是,他在坠落过程中先是掉在了电线上,落地时又砸到一辆电动车上,经过这双重缓冲,该男子目前没有生命危险。

目击市民张女士表示,事发时她突然听到了一声惨叫,然后就看到了男子坠落的整个过程。“掉在

那个电线上面了,然后他抓了一下,缓冲了一下,再掉下来。”落地时砸到了停在路边的一辆电动车。

坠楼男子被送往附近的解放军第359医院救治。民警称,事发前这名中年男子正在6楼拆违建,“坠楼后他还在路边坐了一下”。

记者发稿前了解到,该男子暂无生命危险,正在接受进一步的治疗。 刘汐伟 林清智

南通

## 麻辣烫店午夜起火 殃及左右两家商店

昨天凌晨0时30分许,南通市崇川区易家桥新村内一麻辣烫店突然起火,火势一路蔓延至左右两家店内,导致涉及的三家房屋被烧为废墟,店内货物也在大火中被烧毁。所幸事发时无人店内,火灾未造成人员伤亡。目前起火原因还在进一步调查中。

“当时就听到玻璃爆裂的声音,我探头出去一看,就发现边上

烧了起来。”李先生在事发地附近经营一家饭馆,当夜他正好留宿店内,目击到了起火的整个过程。据他描述,起火点是三间铁皮屋中间的这家麻辣烫店,当时店内除了蹿出明火,还有滚滚浓烟冒出。

李先生告诉现代快报记者,受到牵连的两家店铺分别为水果店与服装店。目前起火的具体原因还在进一步调查中。 陈莹 严君臣

说法

## “治疗”蛇伤出人命 土郎中非法行医获刑

昨天,扬州宝应法院开庭审理了一起非法行医案,“土郎中”胡某被判刑6个月,缓刑1年,并处罚金6000元。

据了解,去年8月的一天,宝应70多岁的李奶奶被毒蛇咬伤,事发后,她没有及时就医,而是找到了在当地颇有些“名气”的“土郎中”胡某。胡某对李奶奶进行了简单排毒后,用自制的草药敷在伤口处,并要求她三天之内不吃药、不打针。整个“治疗”下来,胡某收取了治疗费

用1600元。第二天中午,胡某又为李奶奶更换草药,当天晚上,李奶奶伤情加重,家人赶紧将其送往医院抢救。遗憾的是,因拖延太久,在前往医院的途中李奶奶死亡。后经鉴定,李奶奶系蝮蛇类毒蛇咬伤致中毒死亡。

经了解,尽管在当地行医多年,但胡某并不具备医师执业证书和医疗机构许可证,按规定其根本就不具备行医资格。

鲁阳东 卢静 宋体佳